

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

۱۳ دسمبر ۱۹۲۲ء - محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زامورا صاحب

کلی حضور ایڈ اللہ تعالیٰ کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی اور بے حسنی کی تکلیف میں بھی کمی رہی۔ اس وقت بھی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے سچی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔
امین اللہم آمین

جلد سالانہ پر تشریف لائے والی اجری مستورات

کے لئے اعلان

محترمہ املاہ مرکز کے زیر انتظام ایک ضمیمہ خدمت خلق کا نام ہے جس کا تذکرہ صاحب حیثیت بہنوں کا مکتب سے جو عطایا جات ملنے سے بہت ہی خوشی سے متعلق مستورات اور بچوں کی امداد کی جاتی ہے۔
یہ جملہ سالانہ پر تشریف لائے والی مستورات سے درخواست کرتی ہوں کہ وہ آتے ہوئے مستورات کی کاپیوں اور رضائیوں اور ایسی طرح چیز خدمت خلق بھی جمع کر کے لائیں تاکہ بچہ املاہ مرکز کے زیر انتظام بہ شہر نادر اور متعلق بچوں کی خدمت فرمائیں۔

درخواست دعا :- محترم مولانا ابوالعطا صاحب کی طبیعت چند دنوں سے بلکہ پشاور اور بخارا کی وجہ سے ناسازگاری آ رہی ہے۔ بزرگان سلسلہ اجاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ عطا فرمائے۔

محترم خان بہادر محمد دلاور خان صاحب کا انتقال

یہ خبر نہایت افسوس کے ساتھ ہی جانے لگی کہ محترم خان بہادر محمد دلاور خان صاحب رینا ٹرڈ ہوم سکیم ٹوی سابق صوبہ سرحد ۸ دسمبر ۱۹۲۲ء کو وقت ایک بجے دوپہر اپنے گاؤں چارباغ تحصیل صوابی میں وفات پا گئے ہیں ان اللہ وانا الیہ راجعون آپ کی تجزیہ و تفتیش گاؤں میں ہی عمل آئی آپ کی شہادت پانچ سال سے بیمار و ناتوانی میں سے آ رہے تھے اور "دیکھو گاؤں ریشیل ہو جانے کی وجہ سے اپنے مولیٰ حقیقی سے جاملے گاؤں میں چونکہ اور احمدی دوست نہیں تھے اس لئے اجاب جماعت سے نماز جنازہ غائب پڑھنے کی درخواست ہے۔ خواتین مرحوم کو اعلیٰ علیین میں بہت ہی عطا فرمائے اور یہاں بزرگان کو صبر جمیل اور اللہ کے نیک مومنین پر چلنے کی توفیق دے

خالسار محمد امجد شاہ حرمی سلسلہ پشاور

مترجمہ
سالانہ ۲۲ روپے
ششماہی ۱۳
شہری ۴
خطیہ ۵
بیرون پاکستان
سالانہ ۵۵ روپے

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
حَسْبُكَ مَا بَكَ مَا مَقَامًا حَسْبُكَ

روزنامہ

جمہوریہ فی پیمہ دس پیسے

۱۶ رجب ۱۳۸۲ھ

جلد ۱۴ ۱۲۱۱ فتح ۱۳۵۴ ۱۴ دسمبر ۱۹۲۲ء قیمت ۲۹۰

ارشاد عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

جلد سالانہ میں شامل ہونے سے ایمان معرفت اور یقین میں ترقی حاصل ہوگی

اجاب کو حقی الوبح اس جلسہ میں ضرورت شامل ہونا چاہیے

(۱) "اس جلسہ کی بڑی غرض یہ بھی ہے کہ تاہر ایک مخلص کو بالواسطہ دینی قائدہ اٹھانے کا موقع ملے۔ اور ان کے معاونات دینی وسیع ہوں اور معرفت ترقی پذیر ہو۔"

(۲) "صرف طلب علم اور مشورہ امداد اسلام اور ملاقات اخوان کے لئے یہ جلسہ تجویز کیا ہے۔"

(۳) "ما سو اس کے اس جلسہ میں یہ ضروریات میں سے ہے کہ یورپ اور امریکہ کی دیہی ہمدردی کے لئے تہذیبیہ خدمت پیش کی جائیں۔ کیونکہ یہ ثابت شدہ امر ہے کہ یورپ اور امریکہ کے سفید لوگ اسلام قبول کرنے کے لئے تیار ہو رہے ہیں۔ . . . یہ وہ امر ہے جس کی خالص تائید حق اور اعلانے کا اسلام پر بیباک ہے۔ اس کی بنیادی ایمنٹ خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے رکھی ہے اور اس کے لئے قویں تیار کی ہیں جو عنقریب اس میں آئیں گی۔ کیونکہ یہ اس قادر خدا کا فضل ہے جس کے آگے کوئی بات اہوتی نہیں۔" (اشہد ۲۷ دسمبر ۱۹۲۲ء)

(۴) "شان آسمانی کے ٹائٹل تیج پر اس جلسہ کی غرض بیان فرماتے ہیں "حقی الوبح تمام دوستوں کو محض اللہ ربانی یا قول کو سننے کے لئے اس تاریخ پر آجیا نا چاہیے اور اس جلسہ میں ایسے حقائق و معارف کے ساتھ گفتگو کا شغل رہے گا جو ایمان اور معرفت کو ترقی دینے کے لئے ضروری ہیں۔" (اشہد ۲۷ دسمبر ۱۹۲۲ء)

پشاور اور اس ملحقہ جماعتوں کو ضروری اطلاع

حسب سابق اسال بھی جماعت احمدیہ پشاور کی طرف سے جلسہ سالانہ ۱۹۲۲ء میں شمولیت کرنے والے اجاب کی سہولت کے لئے پنجاب ایگریس سوسائٹی اور دیگر بولگیوں کا انتظام کیا جا رہا ہے۔ جماعت پشاور اور دیگر ملحقہ جماعتوں کے اجاب اس انتظام سے استفادہ کریں۔

مولانا بخش جبریل کورٹی جماعت احمدیہ پشاور

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۱۳ دسمبر ۱۹۶۲ء

ربوہ میں رہائشی و تجارتی قطعہ حاصل کرنے کا

سنہری موقعہ

محکم جناب کپول المال صاحب تحریر کی طرف سے اعلان کردہ اراضی جو تقریباً ۸۰۰ کنال تقی تقسیم ہو چکی ہے۔ اس زمین کے قریب میں لینن تعلیمی ادارہ جاتا ہے پاس مزید زمین بصورت وکانات و رہائشی قطعہ قابل فروخت ہیں۔ جس کی قیمت حسب ذیل ہوگی :-

- ۱- وکانات جو گول بازار کے اندر ہیں = ۲۰۰/- دو ہزار روپیہ فی کنال
- ۲- وکانات جو گول بازار سے باہر نکلنے والے = پندرہ سو روپیہ فی کنال
- چار بڑے بازاروں میں ہیں۔

۳- رہائشی قطعہات ۵۵۰/- روپے فی کنال
وکانات کے قطعہات تقریباً دس دس مرلے کے ہیں اور رہائشی قطعہات دس دس مرلے اور ایک ایک کنال کے ہیں۔ کرنے کے قطعہات پر قیمت دس فیصدی زیادہ ہوگی۔

قوم انسر صاحب امانت صدر انجمن احمدیہ کو بمذکر پاکستان ب ارسال فرمائی جائیں اور سیکرٹری کمیٹی آبادی ربوہ کو اطلاع دی جائے۔ تاکہ فرسٹ خریداران تیار کرنے میں آسانی ہو۔

الٹیمٹم ۲۷ دسمبر ۱۹۶۲ء کو شام کے ۵ بجے دفتر کمیٹی آبادی ربوہ میں ہوگی اور حسب سابق رقوم کی وصولی کی ترتیب سے ہوگی۔

جو خریدار الٹیمٹم پر حاضر نہ ہو سکیں گے کمیٹی آبادی ان کا نمبر آنے پر خالی قطعہات میں سے بہترین قطعہ ان کو الٹ کر دے گی۔ اور خریدار کو اس پر اعزاز کا حق نہ ہوگا۔

اس بات کے اعادہ کی ضرورت نہیں کہ زمین نہایت با موقعہ ہے اور اس کی مانگ بہت زیادہ ہے۔ بلکہ بعض دوستوں نے قیمت صحیح کرنا بھی متذکرہ کر دی ہے۔ اسکے یہ بات دوستوں کے اپنے نائنڈہ میں ہوگا کہ قیمت جلد سے جلد جمع کرادیں تاکہ ان کا خریداری نمبر بند نہیں آجائے۔

زمین کی پلاٹ بندی ہو چکی ہے اور الٹیمٹم ہونے پر فوراً قبضہ دیا جاسکتا ہے

(سیکرٹری کمیٹی آبادی ربوہ)

اسلام کمال پر حرم کرنیکی اپیل

”اس نوعیت کا اسٹیٹ ظہر ہے کہ اپنے عمل کے دائرے کو محدود نہیں کر سکتا یہ ہمہ گیر اور کئی اسٹیٹ ہے اس کا دائرہ عمل پوری انسانی زندگی پر محیط ہے یہ تمدن کے ہر شعبے کو اپنے مخصوص اخلاقی نظریہ اور اصلاحی پروگرام کے مطابق ڈھالنا چاہتا ہے۔ اس کے مقابلہ میں کوئی شخص اپنے کسی معاملہ کو پرائیویٹ (پرائیوٹ) نہیں کہہ سکتا۔ اس لحاظ سے یہ اسٹیٹ فاشی اور اشتراکی حکومتوں سے ایک گونہ مماثلت رکھتا ہے۔“

(اسلام کا نظریہ سیاسی)

مندرجہ بالا حوالہ کو پڑھئے اور پھر سوچئے کہ ”اسلام کے کمال پر حرم کرنے کی اپیل کس سے کرنی چاہئے؟ سردار بہادر خاں سے یا سوڈوی صاحب سے؟

بھوک بڑھتا ہے

لائس پول کا ایک روزنامہ لکھتا ہے یہ ”بھوک بڑھتا ہے“ کے متعلق واقعات کی خبریں ان دنوں عام سننے میں آتی ہیں چونکہ صرف ملک کی ترقی اور خوشحالی کے منافی ہیں۔ بلکہ ملک کی سلامتی اور استحکام کے لئے باعث خطرہ ہیں اور ملک دشمن عناصر کو اس سے کھل کھینے کے مواقع مل جاتے ہیں۔۔۔۔۔ خود کشی کے مترادف ہونے کے باعث یہ اخلاقی اور قانونی طور پر بھی گناہ اور جرم ہے اور اسلام نے اس اقدام کی سختی سے منافی ہی کی ہے۔۔۔۔۔ ہم بھوک بڑھتا ہے کے اس رجحان کی سختی سے مخالفت کرتے ہوئے ملک کی سلامتی، استحکام اور امن کے پیش نظر حکومت سے درخواست کرتے ہیں کہ بھوک بڑھتا ہے والوں کے خلاف

توقیف کیے ہیں خارجہ پالیسی کی بحث کے دوران اپوزیشن پارٹی کے لیڈر سردار بہادر خاں نے کہا تھا کہ پاکستان کی ریٹھ ملک نہیں لیکن سماجی اور اقتصادی مسائل کو حل کرنے کے نقطہ نظر سے کیونکر اسلام کے زیادہ قریب ہے۔ اس پر تبصرہ کرتے ہوئے روزنامہ ”کوستان زیر عنوان“ اسلام کے کمال پر حرم کیجئے“ لکھتا ہے:- ”ہماری قوم کے لیڈروں کے ایک طبقہ کی یہ بڑی پرانی کمزوری ہے کہ وہ ہر ازم اور ہر تحریک کے ساتھ اسلام کا رشتہ استوار کرنے کی ایک بارگاشش ضرور کرتے ہیں۔۔۔۔۔ اسلام کو اس طبقہ نے جتنا بڑھانہ کیا ہے شاید ہی کسی دوسرے طبقہ نے کیا ہو یہی لوگ ہیں جنہوں نے ایک نامہ میں نازی ازم کے اندر اسلام کی روج دیکھی تھی یہی حضرات تھے جنہوں نے فاشیت کو اسلام کا اطولی ایڈیشن قرار دیا تھا۔۔۔۔۔ ہم محترم سردار بہادر خاں کی خدمت میں بڑے ادب کی نگاہ سے یہ گزارش کریں گے کہ وہ۔۔۔۔۔ اسلام اور کمیونزم کا خالی الذہن ہو کر مطالعہ فرمائیں تاکہ ان پر ان دنوں نکلنا مول کی حقیقت اور باہمی تضاد واضح ہو سکے۔“ (کوستان ۸ دسمبر ۱۹۶۲ء) سردار بہادر خاں تو نہ جانتے اسلام اور کمیونزم کا مطالعہ کر سکیں یا نہ۔ لیکن ان ”مغز بین اسلام“ کے متعلق معاصر کی کیا رٹے ہے جیتنے اسلام اور کمیونزم کے مطالعہ کا ہی نہیں بلکہ ان معاملات میں ایک ”اٹھارویں“ ہونے کا بھی دعویٰ ہے اور جن کے غلط اجتہاد کی بنا پر سردار بہادر خاں جیسے لوگوں کو بھی بھوک بڑھ جاتی ہے۔ سنیے جماعت اسلامی کے امیر جناب مولانا ابوالاعلیٰ صاحب مدنی ”اسلام کا سیاسی نظریہ“ بیان کرتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں:-

سخت سے سخت اقدام کرے۔“ (ڈبلیو بزنس ۳۰/۱۱/۶۲)
”عجیب خوشی ہے کہ بھوک بڑھتا ہے کی بڑھتی ہوئی وبا کے خلاف معاصر نے آواز بلند کی ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ بھوک بڑھتا ہے ایک سراسر غیر اسلامی طریقہ ہے جس کے عواقب وقت بگ ملک کے لئے سخت نقصان دہ ہیں۔ انہی خطرات کے پیش نظر کچھ عرصہ سزا حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے پاکستانی نوجوانوں سے یہ اپیل کی تھی کہ ”وہ اس غیر اسلامی فعل سے کلی طور پر اجتناب کریں بے شک وہ اپنے جائز مطالبات کو منوانے کے لئے جائز راستے اختیار کریں جن کی کمی نہیں مگر گاندھی جی کے چیلے بن کر اپنے آقا اور ہادی رسول پاک کی تعلیم کے باطنی نہ بنیں کیونکہ ہمارے لئے ساری برکتیں حضرت سرور کائنات کی

پیروی میں ہیں۔“ (الفضل ۱۰ اکتوبر ۱۹۶۲ء) رشتہ غرضیدار
درخواست دینا
محکم چوہدری محمد تقی صاحب بار ایٹ لڈ کی حالت کے متعلق محکم محترم چوہدری محمد شریف صاحب ایڈووکیٹ کی طرف سے جو اطلاع مجھے بذریعہ بھیجی موصول ہوئی ہے اس سے معلوم ہوا ہے کہ انکی حالت ابھی پر خطرہ ہے۔ ضربات شدید ہیں۔ خادو کو ۷۲ گھنٹے گزار چکے ہیں بے ہوشی جاری ہے۔ عام طور پر ڈاکٹر اتنے عرصہ کے بعد امیدوار ہوجاتے ہیں۔ چونکہ ضربات شدید ہیں اسکے ہر قدم خطرہ ہے۔ اسکے صحابہ کرام حضرت سید موعود بزرگان سلسلہ اور درویشان قادیان کی خدمت میں درود سے صحت کا علاج دیا گیا ہے۔ (مصلح الدین ادریشی قادیانی ہدایتی انجمن ربوہ)

نقشہ فرودگاہ ہمسایان کرام جلد سالانہ ۱۹۶۲ء

جلد سالانہ ۱۹۶۲ء کے موقع پر جماعتوں کی فرودگاہوں کا نقشہ درج ذیل ہے
احباب جماعت سے اتنا س ہے کہ وہ اسی کے مطابق قیام فرمائیں۔ نیز عہدیداران جماعت
سے درخواست ہے کہ وہ احباب جماعت کو اپنی جماعت کی قیام گاہ سے مطلع فرمادیں۔

نمبر شمار	قیام گاہ	نام جماعت
(۱)	جامعہ احمدیہ (انجمن عمارت)	تھمبک ضلع و شہر راولپنڈی ضلع و شہر ڈیرہ غازی خان ضلع و شہر
(۲)	ابوسنی جامعہ احمدیہ (جامعہ احمدیہ پرانی عمارت)	لاہور ضلع و شہر شیخوپورہ ضلع و شہر
(۳)	تعلیم الاسلام کالج	لاہور ضلع و شہر کیسلی پور ضلع و شہر بہاولپور ڈویژن
(۴)	تعلیم الاسلام کالج نان	سرگودھا ضلع و شہر
(۵)	تعلیم الاسلام ہائی سکول	منٹھری ضلع و شہر ملتان ضلع و شہر گجرات ضلع و شہر جہلم ضلع و شہر خیبر پور ڈویژن حیدرآباد ڈویژن
(۶)	فضل عمر پبلک تعلیم الاسلام کالج	گجرانوالہ ضلع و شہر
(۷)	پورڈنگ ہاؤس تعلیم الاسلام ہائی سکول	سیالکوٹ ضلع و شہر
(۸)	دارالضیافت	کراچی کونٹری کلب، قلات ڈویژن شرقی پاکستان
(۹)	دفتر تحریک جمعیہ	قادیان و بھارت ڈیرہ اسماعیل خان ڈویژن انڈیا کشمیر
(۱۰)	نصرت گرنڈ سکول (دزد مسجد محسود)	پشاور ڈویژن
(۱۱)	پرائمری سکول دارالرحمت وسطی	منظر گڑھ ضلع و شہر میانوالی ضلع و شہر

(تمام مقامات موجود)

درخواستیں دعاؤں
ہیرا لٹاکا عزیز نیرم رشید احمد حیدرآباد دہلی کے لیے ہیں
داخلہ کے رہا ہے۔ اس سلسلہ میں اسے کچھ رکاوٹیں
درپیش ہیں۔ بزرگان سلسلہ و دیگر احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ
اس کی پیشکش کات دور فرمائے۔ آمین
(خاک رملک احمد خاں ریحان محلہ دارالنصر غربی ربوہ)

قیام و طعام کا انتظام یہ ادارہ خود کرتا ہے۔
ہنگ میں یہ گروپ یہاں کے ایک ترقی
ادارہ کے ایک قابل مرمت مکان پر کام
کے لئے آیا ہوا تھا۔ ہم شام کے پونے آٹھ
بجے وہاں پہنچے۔ اس وقت سوئیڈن، ڈنمارک
سرگوشی، آسٹریا اور جرمنی وغیرہ سے آئے ہوئے
طلبہ و طالبات مصر و لبنان کا سفر ملے پرانی
تعمیر میں کوئی دیوار پر سفیدی لگا رہا
تھا۔ کوئی فرنیچر پریمیم ٹیپ رہا تھا۔
کوئی درجوں اور دروازوں کو روکن کر رہا
تھا۔ کوئی مستری بنا تختوں پر رازدہ چلا
رہا تھا۔ یوں دیکھنے سے گمان بھی نہ ہوتا
تھا کہ یہ بھی تعلیم یافتہ ہوں گے۔ بے ساختہ
کہنا پڑتا ہے کہ امداد بابھی کا ان کا یہ
طریقہ قابل رشک ہے۔ ہمارے بچپنے
کے فقروں ہی دیر بعد یہ صاف ہوا جلتے
پکڑے پہن سینگ ہال میں آگئے۔ مکرم
حافظ صاحب نے نصف گھنٹہ سے زیادہ
اسلام پر ایک عام تقریر کی اسکے بعد
سوالات کا موقع دیا گیا اس طرح چلے
کوئی اڑھائی گھنٹہ تک رہی۔
گھنٹہ میں نوجوانوں کی ایک سو فی
کی درخواست پر مکرم امام صاحب و لفظ
تشریف لے گئے یہاں آپ نے اسلام
پر تقریر فرمائی اور اسکے بعد دیگر سوالات
کا سلسلہ رہا۔ پھر ہنگ کی ایک مذہبی
انجمن میں مکرم حافظ صاحب نے تقریر کی اور
اسلامی حکام کا مخصوص مجمعہ میں ایام
حج کی سلائیڈز دکھائیں۔ اسکے بعد تہذیب
یونیورسٹی کی طالبات کے کلب کی طرف سے
اسلام پر اظہارِ خیال کے لئے دعوت موصول
ہوئی۔ مکرم حافظ صاحب بوجہ عکالت نہ
جاسکے انہوں نے اسکے لئے ایک ڈیج
نوسلم اور خاک رکھیجیا۔ یہ کوئی ۶۰ سے
زائد طالبات تھیں۔ پہلے ڈیج نوسلم نے تقریر
کی اسکے بعد سوالات کئے گئے۔ بلاآخر خاک
نے مختصر تقریریں بعض امور کی وضاحت
کی۔ بعد ازاں اور تہذیب یونیورسٹی کے طلبہ کی
طرف سے اسلام بونٹا دلہ خیالات کے لئے

ربوہ میں ایک عمدہ مکان قابل فروخت

محلہ دارالنصر غربی میں ایک کوچھی نما مکان ایک کمال زمین میں پختہ پختہ
قابل فروخت ہے۔ مکانیت ۱۰۰ دو براڈے۔ ایک ہال تین کمرے۔ ایک
باورچی خانہ۔ دو سٹولنے۔ دو بیت الخلاء۔ نلکا۔ بیل کی مکمل فٹنگ۔ مکان بڑے بڑے
ہے۔ پانی میٹھا ہے۔ چار دیواری پختہ ہے۔ آج کل اس میں صاحبزادہ محطیہ صاحب
بطور کرایہ دار رہتے ہیں۔ ایام جلسہ میں خاک رینے مکان ہی پر ہوگا۔ جو صاحبزادہ
خریدنا چاہتے ہوں خاک اسے مل لیں جو قیمت طے ہوتی ادا ہوگی۔ فوراً فرشتہ
کے ماتحت فروخت کرنا چاہتا ہوں اسکے قیمت زیادہ نہ ہوگی۔
خاک رملک احمد خاں ریحان ڈویژن امیر جماعت احمدیہ ربوہ اسماعیل خان کشمیری دار

عورتوں میں بے پردگی اور نیشن پرستی کا حجب

دراگرم ڈاکٹر محمد رمضان صاحب پندرہ - ریلوے

اسلام ہوائی کی بڑی کوشش ہے اس لئے ہم بڑے بڑے لوگوں کی مجاہدہ فرماتے ہیں کہ ان کے شرعی کردار کو کھینچ کر ان کی اہم اہم چیزوں سے زیادہ حیثیت نہیں رکھتی بلکہ ان میں موجود بے پردگی کی رد کو روکنے کے لئے بے پردگی کے چرچے کی طرف توجہ کرنی چاہیے اس بارہ میں اسلامی تعلیم کو بڑی اہمیت کا حکم رکھتی ہے اس کے ساتھ ساتھ وقت کے تقاضا کو بھی مدنظر رکھنا چاہیے جو یہ ہے کہ اس وجہ سے کہ زمانہ میں غلط مغربی تہذیب اور مغربی تعلیم بے پردگی کے اہم سوچات ہیں جن سے پرہیز لازم ہے چنانچہ نبی کریم سے اللہ علیہ السلام کو یہ حکم دیا کہ اگر تم کو روکنے کے متعلق ارشاد یہی ہے کہ اگر اقتدار ہو تو ہاتھ سے روکو ورنہ دعوہ دماغ سے دعوہ وہ زبانی ہو یا مغربین کی شکل میں خارجی اور اگر اس کا بھی موقع نہ ہو تو دل میں باطن ڈالو اور دعا کرو

ایک دفعہ ڈاکٹر کی کافر نس میں تخریبوں کی وجہ سے جو بیماریاں پیدا ہوتی ہیں ان کی روک تھام کے متعلق بحث ہو رہی تھی ایک بھائی نے دعویٰ استغاثہ کرنی چاہیے دوسرا کوئی اور تجویز پیش کرتا میں نے اس میں اٹھ کر یہ شعر پڑھ دیا

درمان تھوڑا تختہ بنم کردہ
بوسے لڑی کہہ تھی پوشہ رہا
ہیں پر بھیس نہیں پڑھی جب دکا
کا موجب اس صدمہ میں جانے کہ اس کے
ذائقے سے اس کی برائیاں وسیع تر صورت اختیار
کریں تو بجائے دوسری املائی تاہر کے بیچ دن
کی اصلاح ضروری ہوجاتی ہے مثلاً ریلوے ایک
معیار ایجاد ہے لیکن یہ زمانہ اس سے خوش
گانے اس کڑ سے نشر ہوتے ہیں کہ انہاں
داخلہ و اجتناب اس کے متعلق حضرت
عقیقہ ایچ اسٹانی لہو اللہ بنورہ العزیز نے نامی
نوجوانوں کو ایضاً لکھے تھے کہ اگر خدا
تہیں تو نسیت دے تو ان ریلوے کو جن
سے خوش گانے نشر ہوتے ہیں تو ریلوے
دو دفعہ ہمنور ہے یہ نہیں فرمایا کہ
ان کی اصلاح کرنا بلکہ خوش گانوں کی ہدی
کی ہمد گیری کے مدنظر ان کے بھتیگی استیصال
کی ہدایت فرمائی۔

دوسری مثال یہ ہے کہ قرآن شریف
میں مذکور ہے کہ کافروں کے بولنے کو بھی
برائے کہو لیکن ایک دقت آیا کہ نبی کریم صلی
اللہ علیہ وسلم کو بولنے سے صاف نرا دیا
موجودہ زمانے میں مغربی طرز کے سکول

اور کالج ہی ہیں جہاں ایسی تقسیم دی جاتی ہے جس سے بے پردگی اور دوسری برائیاں پیدا ہوتی ہیں لہذا اگر اور نہیں تو کم از کم ان کے دھانچہ کو کھینچ کر دینا چاہیے
پھر دیکھنا یہ ہے کہ علم سے کیا مراد ہے یقیناً علم کے حصول کی غرض اولاً خدا شناسی ہے (مگر حقوق اللہ و حقوق العباد کی ادائیگی) پھر اس کے ذریعے علم باید لگنا اور نعت کہ بے علم نفل خود را شناخت
نہا نیا مرد اس سے روزی کسے کا کام بھی لے سکتا ہے اور محنت اس سے انبی اللہ تعالیٰ کی ولایت کردہ لسانی صلاحیتوں کو اجلا دے کر اپنے ذوق فرائض کی انجام دہی میں مدد لے سکتے ہیں نہ کہ مال و زرگانے اور نوکری کسے کہہ کر اس کا کام نہیں بند کرنا ہے جو کہ اس کے اثرات کا ذکر فرما رہے

عورت کسے نوکری ایک غیر نظری چیز سے اسی طرح دوسرے پیشے نہیں اب مردوں پر شیعہ مذہب کی سابقہ حاصل کرنے کے لئے اختیار کیا جاتا ہے۔
جیسا کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی حدیث سے بچو کی دنیا تعلیم و تربیت اس کی پیروی کے ساتھ ہی شروع ہوجاتی ہے کہ اس کے دامن کاں میں اذان اور بائیس میں اتنا ہی جاتے ہیں جن سے کہ مرماں کے دینی رجحانات کے لحاظ سے ماں کے رحم میں ہی اس کی بنیاد رکھی جاتی ہے پھر اس کو پوراں چڑھانے کے لئے ضروری ہے کہ آنکری دقت تک دینی تعلیم اور ماحول کو غالب رکھا جائے خواہ یہ گھر میں ہو سکول میں۔ بعد وہی لیس میں یا ماہیہ دنہ کی کے علمی نشیوں میں دنہ نہ ہو جس شخص دنیا داری کو اختیار کر کے شیطان کی گرفت سے بچ نہیں سکتا۔

قرآن آئی میں بچوں کے دینی تعلیم و تربیت کسے ماحول کے ساتھ مستحقوں کا جو دستور تھا وہ پھر سے جاری ہونا چاہئے تاہم کسی دوسرے سکول میں جانے سے پہلے پہلے ان میں دینی اسباق حاصل کریں اور مسجدوں کی پاک نفا میں تربیت پائیں کیونکہ یہ کام اس عمر میں گھڑوں میں لکھنا سیکھنا نہیں دیا جاسکتا اس چیز کو ترک کر کے اعلیٰ اور دینی طور پر ملت اسلامیہ لے جو لفظ جان اٹھایا ہے دوسرے اس کے موجودہ دور سے عیاں ہیں۔

اصل خوبی تو یہ ہے کہ عورتیں قرآنی فرائض کی ادائیگی میں اپنے دائرہ عمل میں مسابقت کی روح پیدا کریں تا ان کے سنوائی

جو صرف ہر بولتی البتہ خدمت دین ایک چیز ہے اگر کبھی باہر چوری نوکری اختیار کرنی پڑے تو یہ استثناء ہوگا

اس بارہ میں حضرت اقدس کے ارشادات بھی نقل کر کے اس مضمون کو ختم کرتا ہوں، اللہ تعالیٰ ہمیں اس مضمون کو صحیح طور پر سمجھنے اور اس پر عمل پیرا ہونے کی توفیق دے تاہم صحیح اسلامی سبک اختیار کر کے عورتوں کی صحیح تباہی سے بچے جائیں ہمیں آمین بہت سی ڈکھیاں محض دینی کی نئے کے لئے اور نوکری کرنے کے لئے پڑ رہی ہیں حالانکہ عورت کا کام نوکری کرنا نہیں ہے یہ عورتوں کی ملازمتوں کا دستور مغربیت کی نصیحت یا دگ ڈن میں سے ایک یادگار ہے اسلام نے روپیہ ہم پہنچا یا مرد کے ذمہ لگایا ہے اللہ تعالیٰ فرمائنا

۵۔۔ الرجال تمہ اصوات علی النساء۔
بما فضل اللہ بصرہم علی بعض و بما نقصنا من اوصافہم
ان اعلیت قانتا حاضلت لہن
حفظ اللہ لہن عورتوں پر جو بڑی تہذیب
داس دہ سے بھی نوکری کا کام ہے کہ وہ عورت کی ضرورتوں کو سمجھائے
اور اس پر احوال فرمے کہ وہ پس نیک عورتوں کو چاہئے کہ جائے کسی دوسری طرح کے اذیت مزاح کرنے کے مردوں کی حفاظت اور لڑائی میں اپنے اذیت لڑکر اور مردوں کی مزاحمت میں جب کہ وہ کب معیشت کیلئے باہر نکلے ہوئے ہوں اللہ تعالیٰ کی مدد سے ان عورتوں کی حفاظت کریں جو کسی میں بھی نوجوانوں کی طرف توجہ ہوں جن کی تربیت نہیں ہوئی اور ان کے لئے ان کو تربیت نہیں دلا فضل الرجال ۱۲ ۱۳۹۲ھ

مذاہب عالم کو چیلنج

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اسلام کی صداقت کو ثابت کرنے کے لئے کیا یہودی کیا عیاشی اور کیا ہندو برہمن اور ہر مذہب کو زبردست چیلنج کیے ہیں جن کا درحقیقت ان تمام مذاہب کے پاس کوئی جواب نہیں یہ تمام چیلنج رسالہ ریلوے آف سیمینٹ کی طرف سے انگریزی زبان میں ایک ٹیٹل کی صورت میں دیہہ زیب کا فز پبلشنگ کے لئے تھے پیسے ایڈیشن کے بعد ہی ختم ہوجانے پر اور احباب کے اصرار پر چیلنج دوبارہ شائع کئے گئے ہیں اس وقت عام کی غرض سے ستمبر ۱۸ سٹیپل فی سیکڑ کے حساب سے ڈیز ریلوے پبلیشر رجبہ سے منگوائے جاسکتے ہیں۔

لاہور شریف لائبریری کے اجراء کے حوالے سے اطلاع

اجاب جنس غوراً ایک دو روز کے لئے لاہور میں ٹھہرانے والے ۱۶۔۱۳۔۲۰۰۵ سے سید دارالاکبری شریف لایا کریں۔ موسم کے مطابق بستر ساتھ ہونا ضروری ہے۔ (امیر جماعت احمدیہ لاہور)

برائے توجہ ملک محمد یوسف صاحب عارضی لائبریری کا تحریک حلیہ

ملک محمد یوسف صاحب عارضی لائبریری کا تحریک حلیہ کی طرف سے اس کے اطلاع میں اس کے اطلاع میں کہ وہ اپنے موجودہ تہ اور مساجد سے مطلع کریں اور اگر کسی دوسرے دوست کو ان کے متعلق علم ہو تو دفتر ہذا کو اطلاع کر کے ممنون فرمائیں۔ (دکن اہل ان تحریک حلیہ)

مکمل پتہ سے اطلاع دیں

حکوم محمد اسلم نے زیر سید ۵۱۴۸۱ مورخہ ۲۰۔۱۰۔۲۰۰۵ سنچ ۲۰۰۰/۲۰۰۰ کی رقم لغزش خریداری نامت تحریک حلیہ میں جمع کی تھی جس پر ابانی فرما کر وہ اپنے مکمل پتہ سے سید فرمادیں۔ (سیکرٹری عیاشی آبادی رجبہ)

درخواست دعا

میرے والد چوہدری نوشی محمد صاحب رجبہ میں لوجہ بیمار سخت بیمار ہیں، اجاب عمت سے ان کی صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (امت اللہ ریلوے رجبہ دارالاعتدال) دفتر سے خطوط کتابت کرنے وقت چھٹ نمبر کے حوالہ ضرور دیا کریں۔ (میر)

فہرست السابقون الاولون تخریک جدید سال ۱۹۲۹ء

اس سال جمادی میں نے اتنے سال ہی میں اپنا چندہ مونیفیسٹی ادا فرما دیا ہے ان کی آکھوں میں تسلا پر قدرت کی فانی ہے جو احباب جماعت سے ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

۳۶۱	کوہ پور علی صاحب	۵-۱۲	غزیز پور علی صاحب
۳۶۲	کوہ پور علی صاحب	۴-۵۰	کوہ پور علی صاحب
۳۶۳	جھانسی پور علی صاحب	۴-۵۰	جھانسی پور علی صاحب
۳۶۴	ابن علی صاحب	۵-۵۰	ابن علی صاحب
۳۶۵	عزیز پور علی صاحب	۶-۵۰	عزیز پور علی صاحب
۳۶۶	کوہ پور علی صاحب	۵-۵۰	کوہ پور علی صاحب
۳۶۷	کوہ پور علی صاحب	۵-۲۸	کوہ پور علی صاحب
۳۶۸	رام پور علی صاحب	۱۰-۲۴	رام پور علی صاحب
۳۶۹	پوری علی صاحب	۲۶-۰۰	پوری علی صاحب
۳۷۰	کوہ پور علی صاحب	۱۶-۱۰	کوہ پور علی صاحب
۳۷۱	علی پور علی صاحب	۲۵-۰۰	علی پور علی صاحب
۳۷۲	عزیز پور علی صاحب	۸-۵۰	عزیز پور علی صاحب
۳۷۳	کوہ پور علی صاحب	۶-۴۲	کوہ پور علی صاحب
۳۷۴	کوہ پور علی صاحب	۶-۲۲	کوہ پور علی صاحب
۳۷۵	کوہ پور علی صاحب	۶-۰۰	کوہ پور علی صاحب
۳۷۶	کوہ پور علی صاحب	۲۶-۰۰	کوہ پور علی صاحب
۳۷۷	کوہ پور علی صاحب	۱۵-۰۰	کوہ پور علی صاحب

مسجد سوشل ریلینڈ کے لئے زیور کی پیشکش

تمہیں اس مقدس مقام میں ہدیہ تادین کی جا چکی ہے جس میں ہر ساری بعض بہنوں نے سادہ نمائندگی کے لئے اپنے زیور پیش کر دیئے ہیں حال ہی میں ہم مبارک اور صاحب نے مجلس خدام الاحمدیہ کی سطح کو جو اوزار جمع فرماتے ہیں۔

جس اخبار میں آپ کی طرف سے اعلان تھا اور ان ستورات کے اسماء نے جنہوں نے اپنی انگوٹھیں پیش کی ہیں میں نے اپنی بیوی زینب علیہ السلام کو سونپا۔ تیسرے دن خود میری بیوی نے کہا کہ میں نے... کو سونپنے والے کے ہونے کے لئے اللہ تعالیٰ سے اس شخص کو بھی اور ان کی بیوی کو سونپنے کے لئے دعا فرمائی۔

امانت تخریک جدید کے متعلق

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام اللہ تعالیٰ کا ارشاد حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کے لئے ہدف العزیز نے امانت تخریک جدید کے متعلق ارشاد فرمایا ہے۔

"اجاب سدا اور اپنے سفاک کے مد نظر اپنا وہ امانت تخریک جدید کے لئے جس رکھو جس میں تو جب تخریک جدید کے صلوات پر غور کروں ہوں ان میں سے وہ امانت تخریک جدید کی تخریک پر غور کروں اور جتنا ہوں امانت تخریک جدید کی تخریک امانت تخریک کے لئے نہ ہونی چاہیے اور تخریک جدید کے لئے اس امانت سے ایسے کام ہونے چاہئے جو جانتے ہیں وہ ان کی عقل و سمیرت میں ڈالنے والے ہیں"

اجاب جماعت حضور کے اس ارشاد کے مطابق امانت تخریک جدید میں رقم جمع کروا کر ثواب دارین حاصل کریں۔ (السرور امانت تخریک جدید)

(دیکھیں امانت اول تخریک جدید روہ)

زمانہ جلسہ گاہ کے متعلق ضروری اعلان

اس سال زمانہ جلسہ گاہ جاسنعت کی بجائے نصرت باز سیکرٹری سکول میں منعقد ہوگا۔

اعلان بڑے ٹکٹ شیڈ جس سالانہ توڑتین

جلسہ سالانہ کے موقع پر بڑی کثرت سے مقدمات شیڈ کے ٹکٹ کے مطالبہ کرتی ہیں حالانکہ شیڈ ایک محدود ہے جوئی سے جو انتظام کی غرض سے بنائی جاتی ہے جہاں صرف جلسہ سالانہ کی نمبر دار صحابيات یا بڑھی ستورات کے لئے ٹکٹ ہوتی ہے۔

جو ہمیشہ ٹکٹ لینا چاہیں وہ جلسہ سالانہ سے قبل ہی ٹکٹ حاصل کر لیں اس وقت شیڈ کے لئے دروازہ پر اس قدر راجم ہوتا ہے کہ ٹکٹ تقسیم کرنا مشکل ہو جاتا ہے نیز ٹکٹ منگوانے کے لئے اگر جماعت کی معرفت یا صدر جلسہ کی معرفت نام بھیجیں۔

(صدر جلسہ سالانہ ۱۹۲۹ء)

دعاے مغفرت

میرے لئے بھائی سیال اللہ داد صاحب ریل بازار احمد جھنگ جو شخص احمدی اور حق اللہ سے ہمدری رکھتے والے ہو جو دوسرے روز ۸ دسمبر ۱۹۲۳ء لفظائے الہی دینے والے فانی سے رحمت لگائے ہیں جس کی کوئی حد نہ ہو جس سے ہستی مبرقہ میں ذہن ہو گئے ہیں۔

اجاب جماعت کی خدمت میں تمہارا اور دو لڑکے ان نادبان اور صاحب کرام کی خدمت میں حضور و خواست ہے کہ ان کی ہمدری درجہات کے لئے دعا فرما کر انھوں کو فرما دیں۔

(حافظ محمد رمضان شاہ مولوی خاں - روہ نعل جھنگ)

درخواست دعا

ہمارے کم کم جماعت محمد علی صاحب مری سدا علیہ السلام کے عرصے سے بھاری غلبہ بیمار ہیں بعض دفعہ دل پر شدید حملہ ہوتا ہے اجاب کرام سے ان کی صحت کا مدد حاصل کرنے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(خاکر عباد اللہ گیلانی)

جلسہ سالانہ کے موقع پر قبولیوں کا اجرت نامہ

- نومسے، اجرت نامہ ایک من گانہ کی بجائے متوا کمالیے
- روٹیوں سے سنگیشن سے
- ۱۔ دونوں طرف کے قریبی کھاتے
 - ۲۔ دارالرحمت ٹول بازار اور تخریک جدید روہ، ۳۔ ۴۔
 - ۳۔ لجنہ نال۔ اڈہ لاری تک
 - ۴۔ تقسیم اسلام آباد کی سکول لکھنوی اور ایسٹن لکھنوی، ۵۔ ۶۔ ۷۔ ۸۔ ۹۔ ۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰۔

روہ کا مشہور عالم تحفہ

زیور کا جمل

انٹکھوں کی خوب صورتی اور صحت کے لئے

دنیا بھر میں مشہور

جلسہ سالانہ پر خریدتے وقت

نور کا جمل

اور

خورشید یونانی دو امانت کے الفاظ

پس پر اس خط پر لائیں شتے جلتے ناموں سے جھوکر

بڑھائیں۔

خورشید یونانی دو امانت گولبار روہ

حسب امر

(رجسٹرڈ)

فی قولہ ذریرہ۔ سکل کوکس پونے چودہ پلے

حسب مسان

بچوں کے سولے کا علاج فی شتی ایسے

بیماروں کی خود مدد

دست رکھنے کی بہترین دعا۔ فی شتی ایسے

مفید النساء

ایام کی بے قاعدگی کی مجرب دوا۔ تین پلے

حکیم نظام جان ایڈمنسٹریٹو

جلسہ سالانہ ۱۹۲۲ء

کے موقع پر ہماری نصابی اور غیر نصابی کتابوں کی

۱۔ ۲۔ ۳۔ ۴۔ ۵۔ ۶۔ ۷۔ ۸۔ ۹۔ ۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰۔

قبر کے عذاب سے بچو!

مرد آئے پڑے

عبد اللہ الدین مفت سکندر آباد دکن

مکتب بیسزنا القرآن کی مطبوعات

- قرآن مجید مجلد بڑا ساڑھ ہدیہ صرف ۶ روپے
 قاعدہ بیسزنا القرآن ہدیہ ۶۴ - - (۱۰)
 قاعدہ بیسزنا القرآن خورد ہدیہ ۲۵ - - (۴)
 سیپارے مترجم بلاک زمین طباعت ہدیہ ۳۱ - - (۵)
 نصاب مترجم بلاک ہدیہ ۲۵ - - (۲)
 سیپارے اولیٰ تا پنجم بطرز قاعدہ بیسزنا القرآن فی عدد ہر (۲۵)
- * تاجربہ احباب کو خاص رعایت

درخواست ہائے دعا

۱۔ خاک ۲۶ سال کے عرصہ دراز سے چار پانچ امراض میں مبتلا ہے۔ سبزخاک کی اہلیہ صاحبہ بھی عرصہ دراز سے متعدد تکلیف دہ بیماریوں میں مبتلا ہیں۔ بزرگان عظام اور برداروں کو ایشیا و ممالک دھت کا لڑکے حاصل ہونے کے لئے درود سے دعا فرمائیں۔ (احقر شہناز احمد سید قریشی نعلیہ جماعت سمیٹو لڈریہ - بھارت)

۲۔ میرے والد ملک عبدالقدیر صاحب عاظم کچھ مفلورہ عرصہ سے بدلی تکلیف سے بیمار ہیں۔ احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے (مسلمہ محمود خان کچھ مفلورہ)

۳۔ میرے والد میاں محمد عبداللہ صاحب سمیٹو لڈریہ سے بارہ بندہ شہید ہوئے ہیں۔ احباب کرام اور درویشان خاندان سے درخواست دعا ہے۔ (عبدالرحمن سمیٹو لڈریہ سن آڈیو لڈریہ)

۴۔ خاک کی اہلیہ اور دونوں بیٹیاں چند دنوں سے بیمار ہیں۔ احباب کرام سے دعا کی درخواست (منصور احمد ملک جیر پور میس)

۵۔ میرے والد بزرگوار عبدالعقل الدین صاحب اور سہیلیاں (بنا دہ غزنیہ ربوہ میں شہید ہیں۔ آپ صحابی ہیں احباب ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد اسماعیل چوہدری)

۶۔ میری والدہ محترمہ اہلیہ قریشی محمد نذیر صاحب سابقہ پروفیسر جامعہ اجریہ ایک ناہم بیمار چلی آ رہی ہیں۔ بے چینی اور کھجلاہٹ زیادہ ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ والدہ محترمہ کو صحت بخشنے۔ (ایم۔ اشید ارشد ابن قریشی محمد نذیر صاحب فاضل از بھویر)

۷۔ ہماری چھوٹی ہمیشہ عزیز و شہری و حیدر کا فیروز سے بیمار ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی کمال دعا میں کے لئے درخواست دعا ہے۔ (مرزا الطاف احمد پرنڈیٹ جماعت اجریہ پیراں غیب ملتان)

۸۔ ایک عزیز جماعت سائقون (اہلیہ قریشی محمد باقر صاحب) اپنے (لڑکے اختر کے لئے جو الیت میں کب پڑھتے ہیں تمام اچھے نیک بھائیوں سے دعا کی درخواست کرتی ہیں کہ ان کو لڑکا نیک صالح و دیندار اور مہربان کا زمانہ در آئے۔ (کلثوم بیگم مارٹن سٹور کراچی)

دعا کے معجزات

۱۔ میرے والد بزرگوار قریشی عبداللہ صاحب بروز جمع المبارک بتاریخ ۲۲ اپنی موٹے حقیقی سے ماٹھے انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ احباب جماعت سے ان کے بڑے درجہ جات کے لئے درخواست دعا ہے۔ (ضیاء الحق قریشی مرگٹ لاہور)

۲۔ مرزا امین زاد بھائی عزیزم ظفر احمد لڈریہ کسب و کسب صاحب نظر مہورہ چیک ۲۵ اچانک ۲۵ گھنٹوں کی حالت پائی گئی ہے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ مخلصین سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے والدین اور بہن بھائیوں اور باقی رشتہ داروں کو مہربانوں کی حالت میں فرمائے۔ (سید احمد ظفر صاحب لڈریہ لڈریہ - کوٹ روڈ پٹنہ جالپور)

الفصل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو فروغ دیں۔ (انجیری)

قادیان قادی قادی شہور عالم اور بے نظیر تحفہ

سرور

جمہور امراض چشم کیلئے اگر ثابت ہو چکا ہے

چک اللہ پر خریدتے وقت شفا خانہ رشتہ جی کا لیسبل ملاحظہ فرمایا کریں

شفا خانہ رشتہ جی ٹرنک بازار سیالکوٹ

کتاب ربوہ کا دور الیدین

احباب جماعت کی خدمت میں اطلاع عرض ہے کہ کتاب ربوہ نئی ترتیب اور ترمیمی اضافوں کے ساتھ منقوہ شدہ میں دوبارہ شاخ ہو گئی ہے۔ جس کا حجم ۵۶ صفحہ تصاویر اور قیمت ساڑھے چار روپے بجلی (جو بیرونی کے مقابلے میں بالکل معمولی ہے) جو دوست یہ کتاب دینا چاہیں وہ اپنی کاپی ابھی سے لیزو کریں۔

جلسہ لڈریہ کو بائزر کے کتب فرم سے ملنے والی خاک خدام حسین کپتان فیکٹری ایریا۔ ربوہ

مکرم لطیف احمد جان صاحب خونی فرمائے ہیں۔

آپ کا ارسال کردہ اکیسریا پوریا کا بیگٹ ملا۔ جسے گھر میں بہت عید پائی گئی۔ حقیقت میں دانتوں کے لئے شافی ہے۔

منہ کی بدبو اور سہل کو جلد دور کرتا ہے۔ اب مزید تین عدد شیشوں اکیسریا پوریا لینے دوستوں کے لئے منگو اور اپنی سہیل ہے آپ جلد ارسال کر دیں گے۔ قیمت ایک دو پیسے ہے ۱/۲۵

ناصر دو اختر صاحب لڈریہ

ہمیں اپنے مکتوبات کیلئے خالص مشک و عطران کی ضرورت ہے۔ اگر کوئی صاحب مہیا کریں تو مندرجہ ذیل پتہ پر اطلاع دیں۔

داد الصحت چوک فیضان جنیوٹ

نصاب

محترم چوہدری محمد ظفر اللہ صاحب صدر جنرل اسمبلی

تحریر فرماتے ہیں:- "مجھے جب بھی ضرورت پیش آئی

دوا خیر خدمت حق ادا کیا استعمال کریں اور انہیں ہدیہ

احباب اس قومی ادارہ سے اپنی طبی ضروریات کو پورا کریں۔ دوا خیر خدمت حق

یہ اہم کتاب اشاعت کے تیزی مرحلے پر ہے عنقریب ظاہری و معنوی دلائلوں کے ساتھ مزید ثابت ہوگی۔ کتاب کی اشاعت کا اہتمام شہور قومی ادارہ "ادارہ المصنفین ربوہ" نے کیا ہے صفحات ساڑھے ۲۶x۲۰ موچھو صفحات و تصاویر و مسودات چالیس اور ہدیہ مجلد صرف سات روپے۔

دو سول کی نگاہ اور آپ کا ادب

فرحت جیولریز ۲۶۲۳ فون ۲۶ کمرشل بلڈنگ دی مال لاہور

نارنج اہمیت سوم

مستقبل کی نذر ایوں ہند رہے ہونے کی دعا کا ادراک کیلئے

خدا کے فضل سے آپ کے اہل مقصد کے لئے بہترین ماحول مہیا کرنا

بزم اردو تعلیم الاسلام کالج کے زیر اہتمام سے سر جیٹس انوار الحق کا خطاب

روہ - عدالت عالیہ مغرب پانڈن کے جج سر جیٹس انوار الحق نے گیارہ دسمبر کو بزم اردو تعلیم الاسلام کالج کے زیر اہتمام ایک خصوصی اجلاس میں طلباء سے خطاب کرتے ہوئے انہیں مستقبل کی عظیم ترین ذمہ داریوں سے کیا حقہ عہدہ برآ ہونے کے اعلان اور اس کی تشکیل و تعمیر کی تلقین کی اور اس بات پر مسرت کا اظہار فرمایا تعلیم الاسلام کالج کا پر سکون علمی ماحول اس مقصد کے حصول کے لئے مثالی اور بہترین ماحول ہے۔ جہاں دوسری سکول کے غیر تفرہ دہی اور مضرت رساں اثرات بالکل معدوم ہیں۔ بزم اردو کا یہ خصوصی اجلاس ۱۱ بجے شام کالج ہال میں انعقاد پزیر ہوا جس میں طلباء کالج کے علاوہ دوسرے اداروں کے طلباء اور بڑے کی پیرہ علمی شخصیتوں نے بھی شرکت کی۔

آگیا ہے۔ آگے فوراً جیسی نفاذ دیکھا کرے دل میں پرائی یادیں نازہ ہو گئی ہیں۔ اور میرے رہا ہوں کہ آپ لوگ قسمت میں کہ آپ کو کمال نبیہی اور ترقی ماحول میں ہے۔ جہاں دوسری جگہوں کی مضرت اور غیر مفیدات ناپید ہیں۔ سر جیٹس انوار الحق نے موضوع کی افہام کرتے ہوئے اسے دو حصوں میں تقسیم کیا اول یہ کہ دوران میں طلباء کی ذمہ داریاں ہیں۔ اور دوم یہ کہ شہرگانی اور اداروں میں طلباء کو کس طرح خدمت کی خدمت کرتے ہیں یہ ہے۔ آپ نے فرمایا کہ تعمیر کے اس دور میں ہمارے سامنے سب سے بڑا فرض یہ ہے کہ ہم جمالت اور اخلاص کو دور کر دیں اور طلباء سے زیادہ مرزوں وجود اور کوئی نہیں ہو سکتا۔ جو قوم کی اس آڈے وقت میں مدد کرے۔ آپ جہاں ہیں آپ کے دل سے اور جذبات جو ان میں آپ انہیں تعمیری بنیادوں پر استوار کر کے اپنی قوم سے جہالت اور اخلاص کو دور کیجئے گا۔

بزم اردو کے نوات پر وغیرہ ناصر احمد رومی کی معیت میں بزرگوار کا رہ کر وہاں سے دوہہ تشرف لائے کالج کے صدر اور ذمہ داری صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب ایم۔ اے۔ اے۔ اے۔ پرنسپل تعلیم الاسلام کالج اور محترم پروفیسر محمد علی صاحب خالد شہباز اور نئے بڑھکال کا استقبال کیا اور اس کے بعد کالج کے اسٹاٹ اور رومی وغیرہ معزز شخصیات نے ان کا تعارف کر دیا جو قطار دوران کے استقبال کے لئے کھڑے تھے۔ معزز مہمان نے اسٹاٹ کے ساتھ دعوت چاہئے میں شرکت فرمائی اور اس کے بعد محترم پرنسپل صاحب کی معیت میں عین ساڑھے چار بجے کالج ہال میں تشرف لائے۔

سر جیٹس انوار الحق کا خطاب پانچ منٹ پر ختم ہوا۔ ان کے خطاب پر پروفیسر ناصر احمد رومی کی معیت میں بزرگوار کا رہ کر وہاں سے دوہہ تشرف لائے کالج کے صدر اور ذمہ داری صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب ایم۔ اے۔ اے۔ اے۔ پرنسپل تعلیم الاسلام کالج اور محترم پروفیسر محمد علی صاحب خالد شہباز اور نئے بڑھکال کا استقبال کیا اور اس کے بعد کالج کے اسٹاٹ اور رومی وغیرہ معزز شخصیات نے ان کا تعارف کر دیا جو قطار دوران کے استقبال کے لئے کھڑے تھے۔ معزز مہمان نے اسٹاٹ کے ساتھ دعوت چاہئے میں شرکت فرمائی اور اس کے بعد محترم پرنسپل صاحب کی معیت میں عین ساڑھے چار بجے کالج ہال میں تشرف لائے۔

بزم اردو کے صدر عبدالصمد صاحب اس محفل خصوصی کے صدر ہوئے۔ اجلاس کا آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا جو کالج کے ایک طالب علم حافظ محمد سلیم صاحب نے کی۔ کالج کے ہی ایک طالب علم سید شہدائے علمی نے تلاوت کردہ آیات کا اردو ترجمہ کیا اور بزم کے معزز پیشوا صاحب نے گرامرستان اجلاس کی روداد پیش کی۔ بعد ازاں صدر مجلس نے معزز مہمان سے درخواست کی کہ وہ توحی تعمیر میں طلباء کا حصہ کے مو سوع بر طلباء سے خطاب فرمایں۔ سر جیٹس انوار الحق نے بزم اردو کا شکر ادا کرتے ہوئے کالج جو نظام اور طلباء کی تنظیم و تربیت پر مسرت کا اظہار فرمایا اور کہا کہ آپ کے ادارہ میں آؤ گری اپنی طالب علمی کا دور میری آنکھوں سے دیکھنے

بزم اردو کے صدر عبدالصمد صاحب اس محفل خصوصی کے صدر ہوئے۔ اجلاس کا آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا جو کالج کے ایک طالب علم حافظ محمد سلیم صاحب نے کی۔ کالج کے ہی ایک طالب علم سید شہدائے علمی نے تلاوت کردہ آیات کا اردو ترجمہ کیا اور بزم کے معزز پیشوا صاحب نے گرامرستان اجلاس کی روداد پیش کی۔ بعد ازاں صدر مجلس نے معزز مہمان سے درخواست کی کہ وہ توحی تعمیر میں طلباء کا حصہ کے مو سوع بر طلباء سے خطاب فرمایں۔ سر جیٹس انوار الحق نے بزم اردو کا شکر ادا کرتے ہوئے کالج جو نظام اور طلباء کی تنظیم و تربیت پر مسرت کا اظہار فرمایا اور کہا کہ آپ کے ادارہ میں آؤ گری اپنی طالب علمی کا دور میری آنکھوں سے دیکھنے

تقریب رخصتی

میری لڑکی امتر انجیل سلہا جس کا نکاح ہمراہ عزیز ترین شریف احمد صاحب لون رابینڈی سے طے پایا ہے) کی تقریب رخصت منورہ ۱۲ دسمبر ۱۹۶۲ء کو عمل میں آئی۔ ہرات راہ پلنڈی سے اسی دن روانہ آئی اور بعد دوپہر واپس چلی گئی۔ اس تقریب میں خاندان حضرت سید محمد مدظلہ العالی اور دیگر حضرات اور دیگر معزز اصحاب نے شرکت فرمائی۔ حضرت صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب نے دعا فرمائی۔ درویشان قادیاں اور اصحاب جماعت سے درخواست ہے کہ اس رشتہ کے ہر برکت ہونے کے لئے دعا فرما کر مسنون فرمادیں۔

(خاک ر عبداللطیف۔ لون ٹھیکیدار لھٹ۔ رلوہ)

افضل سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دینا

پاکستان ڈیسٹرن ریلوے لاهور ڈویژن

ٹینڈر نوٹس

درج ذیل کاموں کے لئے ترمیم شدہ شیڈول آف رٹس کی اس پر ذمہ داری پرنسپل برٹ کے سر ممبر ٹنڈر مجوزہ فارموں پر جو اس وقت سے بعض ایک روپیہ فی پی ۳۱ دسمبر ۱۹۶۲ء ساڑھے گیارہ بجے تک دستیاب ہو سکتے ہیں ساڑھے بارہ بجے تک وصول کریں گے۔ یہ اسی روز ساڑھے بارہ بجے برنامہ کھولے جائیں گے۔ اس وقت کے بعد آنے والے ٹنڈروں پر غور نہ ہوگا۔

نمبر شمار	کام کا نام	تخمین لاگت	ذمہ داری جو ڈو ٹنڈر پلاٹ نمبر
			پاکستان ڈیسٹرن ریلوے لاهور ڈویژن کے پاس جمع کرنا چاہئے گا۔ مدت

- 1- ڈو ٹنڈر پلان نمبر $\frac{W-58}{LNR-97}$ کے مطابق آرسی سی ریج ایس ٹینک کنفرانس (۱) سی اینڈ ڈیلیوشن پمپنگ میں جاس ہزار گین والا ۳۰ فٹ بلند آرسی سی ٹینک ٹینک بنانا۔
 - 2- جن ٹھیکیداروں کے نام منظور شدہ فہرست پر ہیں وہی ٹنڈروں میں جن ٹھیکیداروں کے نام اس ڈویژن کے منظور شدہ ٹھیکیداروں کی فہرست پر نہیں ہیں وہ اپنے ہمراہ کاغذات نامزدگی ہمراہ لاکر ۳۱ دسمبر ۱۹۶۲ء سے پیشتر اپنے نام ترسیر کرالیں اور کاغذات ان کی حیثیت اور اس وقت کے سرٹیفیکٹ ہوں۔
 - 3- مفصل نمز انڈر ٹرمیم شدہ شیڈول آف رٹس اور پلان ذمہ داری کے دستخط کے دفتر میں کسی بھی ایم کارڈ دیکھے جا سکتے ہیں۔ ریلوے کی انتظامیہ سب کے پاس کسی ٹنڈر کا منظور کرنے کی بائینڈس ہے۔ یہ ٹھیکیداروں کے مفاد میں ہے کہ وہ ذمہ داری ۱۹۶۲ء سے قبل ڈو ٹنڈر پلاٹ نمبر پاکستان ڈیسٹرن ریلوے لاهور کے پاس جمع کرادیں۔ ٹھیکیداروں کو ریٹ بڑی رقموں میں دینے چاہئیں۔ آنے والے ٹنڈر کے ریٹ مسترد کر دئے جائیں گے۔ ٹھیکیداروں کو مہیٹ مع میریٹ دینے چاہئیں اور ٹنڈر روئے سے قبل کام کے مقررہ اور سطح زمین کا جائزہ کر کے اپنا اطمینان کر لیں چاہئے۔ ۳۰ ہزار گین کے اور چالیس ہزار گین کے ٹینکوں کے ریٹ الگ الگ دئے جائیں گے۔
- ڈو ٹنڈر سپر ٹنڈر ٹنڈر پاکستان ڈیسٹرن ریلوے۔ لاهور